



ПРАВДА

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

в Перми

Газета основана 5 мая 1912 года
В.И.ЛЕНИНЫМ

Февраль 2011

НА ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ СЕРГЕЙ АНДРЕЯНОВ



Наша газета встретила со вторым секретарём Пермского краевого комитета КПРФ, кандидатом в депутаты Пермской городской Думы, по избирательному округу №33 Андреевым Сергеем Николаевичем. Предлагаем вам запись нашей беседы.

Сергей Николаевич, Вы молодой коммунист, но уже занимаете достаточно высокий руководящий пост. В 19 лет Вы вступили в ряды КПРФ, хотелось бы более подробно узнать, что привело Вас в коммунистическую партию?

Желание вступить в КПРФ у меня созрело ещё до совершеннолетия, в те годы в стране царили хаос и несправедливость, я успел застать советское время, читал много хорошей, доброй литературы, смотрел наши советские фильмы, расспрашивал родителей о том, как они жили, я гордился своими родителями, гордился страной, в которой живу, и тяжело переживал распад Советского Союза. Видел, как всё хорошее вытравливается из нашей жизни, как перекраивают нашу историю и нам, заставшим социализм, доказывают, что чёрное это белое. Я не хотел оставаться в стороне, и мириться с несправедливостью.

Скажите, чем отличалась ком-

мунистическая партия 1999 года и от прежней КПСС и сегодняшней КПРФ?

Прежде всего, пройдя тяжкие испытания, в рядах возрождённой партии остались только истинные коммунисты. Партия очистилась от приспособленцев, карьеристов и откровенных предателей. Она выстояла после ельцинского запрета, она устояла перед открытой травлей и обливанием грязью всего советского периода. В 99 году она была достаточно малочисленной, так как в ней остались только преданные идеям народного счастья люди. Сейчас в наших рядах более ста пятидесяти тысяч человек, и с каждым годом вступают в партию всё новые и новые сторонники социалистического развития страны, всё больше приходит молодёжи! В Индустриальном районном комитете КПРФ, который я возглавляю, сейчас молодёжи в возрасте до 25 лет больше половины от состава, причём это грамотные ребята, студенты, которые не могут мириться с безобразием, творщимся вокруг.

Что Вы предпринимаете для доведения вашей программы до самых широких народных слоев?

В первую очередь - личные беседы с избирателями, распространение листовок, газет, приглашений

на митинги и пикеты. Ну и конечно - сами протестные акции. Народ, если он хорошо информирован, с готовностью приходит на митинги, где очень много звучит просьб, наказов и советов. Вот, например, 28 января в рамках Всероссийской акции протеста против бездарной политики правительства по выводу страны из кризиса, не смотря на мороз, не смотря на то, что большая часть объявлений была нагло сорвана, народ собрался. Люди не только слушали, но, буквально передовая из рук в руки микрофон, требовали от правящей власти то, что обязан получить народ, как истинный хозяин страны.

Во время проведения митингов бывают ли сложности с партией «Единая Россия», предпринимает ли она какие-либо действия, каково Ваше взаимодействие с милицией?

Во-первых, у нас все мероприятия регламентированы, мы имеем все документы на проведение акций. Это наше конституционное право. Милиция всегда присутствует на наших мероприятиях, следит за порядком, что иногда бывает необходимо, так как от выходок пьяных хулиганов никто не застрахован. В большинстве случаев я бы отметил искреннюю заинтересованность милиции в проведении мероприятий. Продолжение на стр. 2

Тарифные игры

В микрорайоне Крохалево по 33 одномандатному округу в Пермскую городскую Думу балотируется Марк Стражинский, член партии «Правое дело» (преемница Чубайсовско-Гайдаровской СПС). Он - заместитель руководителя компании-монополиста «Пермэнергосбыт». Естественно, что подобные компании диктуют свои условия, отвечающие их потребностям, но не потребностям самых широких кругов потребителей электроэнергии.

Существует региональная энергетическая комиссия (РЭК), есть документ, выпущенный данной комиссией, согласно которому юридические лица имеют возможность заключать договоры по трём тарифам на электроэнергию. В зависимости от того, в каком временном режиме работают организации и предприятия, тарифы имеют три ступени: 3 руб.50 коп.; 2 руб. 50 коп. и 1 руб.50 коп. Если основная деятель-

ность приходится на наиболее загруженные часы (часы пик), стоимость наибольшая. Самый дешёвый тариф - ночная работа. Однако, наш монополист, рвущийся во власть, умалчивает о возможности платить 2 руб. 50 коп. или 1 руб. 50 коп., всем потребителям выставляя 3 руб. 50 коп. Только те, кто сами до всего докопаются, постараются, выяснят и добьются - получают честный тариф!

А что такое 3 руб. 50 коп.? Это соответствующее увеличение стоимости всех производимых товаров, услуг и продуктов питания. Это, наконец, элементарная цена хлеба для каждого из нас! Это деньги, которые перетекают из наших тощих кошельков в компанию Д.С.Орлова!..

Андрей Булатов

На выплату дивидендов по своим акциям «Пермэнергосбыт» потратит 280 млн руб.

Вся чистая прибыль ОАО «Пермэнергосбыт», полученная по результатам деятельности компании в 2009 году, - 253,651 млн руб. - будет направлена на выплату дивидендов. Такое решение приняли сегодня, 28 мая, акционеры на своем годовом собрании, состоявшемся в Москве. Об этом «Новому компаньону» сообщил генеральный директор «Пермэнергосбыта».

Всего на дивиденды будет потрачено 280 млн руб. (26,349 млн руб. - нераспределенная прибыль прошлых лет). В результате акционеры получат 5,8 руб. на одну обыкновенную акцию и столько же - на одну привилегированную акцию. (В 2008 году выплаты по каждому виду акций «Пермэнергосбыта» составили 3,3 руб.).

внимание! открылась общественная приёмная КПРФ в Свердловском районе

Приёмная располагается по адресу: ул. Героев Хасана, 35. Записаться можно по телефону: 234-94-11.



ОАО «Пермэнергосбыт» — крупнейший перекупщик электроэнергии в Пермском крае. Выручка за шесть месяцев этого года - 14,5 млрд руб. (на 14,53% больше, чем за аналогичный период прошлого года), чистая прибыль - 453,9 млн руб. (на 115% больше, чем за первое полугодие 2009 года).

НА ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ СЕРГЕЙ АНДРЕЯНОВ

Окончание. тересованность ребят-милиционеров. В рамках «антикризисных» мероприятий «Единая Россия» пытается «забить стрелки» на те же места, где собираемся мы, пытаюсь сорвать мероприятие или вызвать какие-либо противоправные действия со стороны возмущённого народа.

Получают ли протестные действия, инициированные КПРФ, отражения в СМИ?

Получают, хотя и недостаточное. Как правило, чаще мы можем видеть репортажи по телевидению, правда, весьма тенденциозные. Но это лучше, чем ничего! Конечно, неплохо освещается наша деятельность в Интернете, но, к сожалению, люди пожилого возраста, практически не имеют к нему доступа и не получают информации.

На кого Вы, в первую очередь, опираетесь при проведении различных мероприятий?

У нас есть очень позитивно настроенные активисты различных ТСЖ, СТОСМ и просто активные люди, неравнодушные, готовые работать на благо общества.

Скажите, пожалуйста, вы - геолог по образованию. А что повлияло на ваш выбор профессии?

В детстве очень любил читать научно-популярные книги, и однажды мне попала в руки книга академика Ферсмана «Занимательная минералогия». Я влюбился в науки

о земле, ходил в геологический кружок, и осознанно поступил в Пермский Нефтяной техникум на специальность «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений»

А сейчас как-то проявляется любовь к недрам земли?

Я до сих пор коллекционирую минералы, читаю познавательную литературу, к сожалению, заниматься ювелирной обработкой камней теперь нет времени.

Скажите, пожалуйста, ваши родители одобряют ваш жизненный путь? Они поддерживают вас в нелёгкой предвыборной борьбе?

Конечно, поддерживают! Мама даже газеты партийные на выборах депутатов Государственной Думы помогала разносить!

Какую литературу вы любите?

Научно-популярную, историческую, научную фантастику тоже читаю, правда, времени на чтение для души становится всё меньше и меньше, я ведь ещё учусь в политехническом университете!

Вы - молодой человек. Как вы относитесь к Интернету, помогает ли он в вашей работе, какова дальнейшая перспектива развития компьютерных коммуникаций?

Я являюсь администратором сайта пермских коммунистов kprf.perm.ru. К Интернету отношусь очень серьёзно, Интер-

нет пока не контролируется государством, что позволяет пользователям получать любую интересующую информацию.

И снова - о тарифах на услуги ЖКХ и электроэнергию. Некоторые думают, что тарифы можно снизить в разы. Что вы сможете сделать конкретно, чтобы рост их, хотя бы, прекратился?

Я уже ранее сказал о законе об ограничении тарифов на услуги ЖКХ, квартплата должна быть не выше 10% от дохода семьи. Дополню его запретом на массовое отключение коммунальных услуг населению, считаю недопустимым, когда отключают горячую воду всему населению, не смотря на то, что большинство жителей исправно оплачивает коммунальные услуги.

Что можно сделать с ЖКХ в Перми, чтобы не отнимались практически все деньги простых людей?

Считаю необходимым создание муниципальных управляющих компаний в противовес частным, нацеленным только на извлечение прибыли из населения. Это также позволит восстановить ответственность власти за сферу ЖКХ и не позволит перекладывать коммунальные проблем только на плечи жителей.

Многие спрашивают, как коммунистическая партия и вы, конечно, относитесь к закону о милиции-полиции?

Резко отрицательно. Под видом смены названия власть протаскивает серьёзное увеличение прав «полиции», ей будет до-

зволено хватать и кидать в «оубезьянник» любого человека безо всяких причин, проникать в любое жилище, разгонять акции протеста. А вот защитить от полиции будет некому, её контролировать будет только Государственная Дума, Президент, Правительство и Совет Федераций, до которых простому гражданину не достучаться. Причём, статья №56 нового закона говорит, что любой сотрудник милиции останется в полиции в той же должности, написав письменное заявление, то есть кадровый состав полиции останется прежним.

И в заключение беседы, что бы вы хотели пожелать жителям Крохалевки?

Отнестись ответственно к предстоящим выборам, обязательно прийти на избирательные участки и сделать осознанный выбор. Избрать действительно своего представителя, который будет защищать интересы жителей района, а не лоббировать интересы своего бизнеса.

Что бы вы хотели пожелать своим соперникам по борьбе?

Честности в борьбе и меньше, ничем неподкреплённых, обещаний! Не надо обманывать избирателей, хватит.

Большое спасибо, Сергей Николаевич! Мы ждём от вас победы, и только - победы! Народу давно пора брать в свои руки управление всеми сферами жизни, снова стать хозяином своей земли, лесов, заводов, а значит, своей судьбы!

Беседу вела, Зинаида Токарева

ЛЕКАРСТВА И ЛЮДСКИЕ МЫТАРСТВА

Не от хорошей жизни люди идут в аптеки и покупают лекарства. У пожилых людей возникают естественные возрастные заболевания, детские болезни никуда не исчезают, ко всему этому добавляются различные хронические недуги, спровоцированные отвратительной экологической обстановкой, постоянными стрессами, несвоевременным обращением за медицинской помощью, ибо поход к врачу часто оборачивается обыкновенной нервозностью и бесполезной потерей времени. Далеко не лучшим образом сказывается на здоровье людей сегодняшняя обстановка в стране. Кризис катком проходит по судьбам, люди теряют работу, а работающие постоянно чувствуют над головой нависший дамоклов меч возможного увольнения. На все самое необходимое цены растут как на дрожжах. По обнародованным в СМИ данным статистиков по Приволжскому федеральному округу в Пермском крае самая высокая стоимость потребительской корзины, прожиточный минимум уже за четвёртый квартал 2010 года составил 5850 рублей. Что же говорить о начале года? Продукты питания подорожали в среднем на 40%, естественно, основная масса людей, стремясь сэкономить, отправляется на рынок, где продукты дешевле, но о качестве их лучше не думать. А далее что? Далее-аптека! При общем снижении уровня жизни, недостаточном и некачественном питании, постоянном стрессе организм даже относительно здорового человека начинает давать сбои. Что уж говорить о нездоровых людях! Но цены растут на все и на лекарства в том числе. Учтявая то, что доля импорта давно превысила все мыслимые и немыслимые пределы, что даже в отечественном производстве препаратов большая часть компонентов является все тем же импортом, говорить о доступности лекарственных средств просто не приходится. Даже элементарный активированный уголь и цитрамон дорожают. Но кроме этой беды есть и еще одна, та, что аптечная сеть является частной, а ка-



кой же собственник поступит прибылью, да еще и в такое кризисное время. Аптечным работникам, получающим, соответственно, заработную плату, зависящую от суммы продаж, просто невыгодно продать несчастной бабушке, чья пенсия далеко не дотягивает до прожиточного минимума, препарат подешевле. Ей предложат дорогое импортное средство. Что же говорить о тех, для кого лекарства являются главными жизнеобеспечивающими средствами? Это и онкология, и кардиология, и сахарный диабет. О проблеме с обеспечением льготными лекарствами говорить трудно и больно, периодически эта тема поднимается в средствах массовой информации, но она лишь констатируется, ибо кардинального решения не дается. Да и какое изменение положения может быть при существующем правящем режиме, где соблюдаются лишь интересы большого бизнеса, где правит бал разъеденная и развращенная так называемая элита? Тяж-

ким трудом оборачивается процесс выписки льготных рецептов, но и когда заветная бумажка оказывается в руках, это не гарантия того, что в аптеке, далеко не в каждой, можно будет купить лекарство. Рецепт действителен только 30 дней, затем все мытарства с выпиской нужно будет повторить снова. По льготным рецептам лекарства все нет и нет, зато по полной цене-пожалуйста! Повторные рецепты, просроченные рецепты - это ли не путь к двойному финансированию, на котором кто-то хорошо нагревает руки. Большой же, которому данный препарат жизненно необходим, вынужден купить его за полную стоимость. Стоит заметить, что препараты против тяжелых хронических заболеваний чудовищно дороги, месячный курс лечения онкобольного доходит до 100 тысяч рублей, неизлечимые недуги инвалидов, получающих мизерные пособия, не могут быть «сглажены» лекарствами, людям просто не на что их покупать, это доро-

га к смерти. Для диабетиков же отсутствие инсулина - уже смерть! Кроме этого, велика доля лекарственного фальсификата, сами аптечные работники, естественно, не называя своих фамилий, признаются, что есть такие фирмы, где документация явно липовая, зато очень дешево. Для проверяющих же существует система «откатов» от нескольких тысяч и далее без предела. Правящая же власть всюю изобретает прожекторские законы о борьбе с коррупцией. В такой ситуации выживать больным практически невозможно. Что ж, видимо политика власть имущих нацелена именно на это: нет человека - нет проблемы. Высвободятся старые жилые массивы, вместо которых можно возводить элитные билдинги, освободится земля, которой можно будет торговать направо и налево. Выход из этого кошмара только один. Мы, народ, наконец, должны понять, что не правящий пока в стране клуб капиталистов является настоящим хозяином ее. Собраться с силами и мощным голосом трудового народа отстаивать свои права - только так можно добиться нормальной, достойной человеческой жизни. Когда на пути частного монополиста будет возрождена сеть муниципальных аптек, когда государственное финансирование будет направлено путем безналичных расчетов на реальное обеспечение лекарствами, в том числе и льготными, когда будет осуществляться государственная поддержка отечественных производителей медицинских препаратов, поддержка новейших научных разработок и исследований, тогда наше-ствие импорта, зачастую некачественного, дорогого и просто вредного, наконец-то прекратится. Люди получат доступ к недорогим качественным лекарствам, своевременно будут обеспечиваться рецептами, а, соответственно, улучшится общее положение со здоровьем людей. Пока что поход в аптеку оборачивается одними мытарствами, а кошельки стремительно пустеют, не давая человеку гарантии на излечение или надежду на хотя бы небольшое облегчение при тяжелых хронических заболеваниях.

Сергей Андреянов